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Feedback from Members

I am grateful to all who make the 
effort to keep this great club 
going. 

You all do a fine job. You 
cannot please all 
members all of the time. 
Thank you all for giving up 
your time.

The BOC is a reassuring 
support network for 
owners of Broom boats 
and especially the older 
models such as my 
Crown

Thank you for your 
continued work.

No concerns just 
admiration for 
the organisers

In general this is a great 
org and resource. Very well 
run and co ordinated in my 
region (Ire)

The BOC was (and is fantastic) when 
we first bought our Broom 38 after 
sailing for many years. 

Keep up the good work.  
Not there yet, but maybe 
in a few years, could help 
out and attend more.

Everyone appreciates, 
hopefully, the amount of work 
any volunteer does for any 
organisation and Broom 
Owners is no exception. Many 
of us are also members/ 
committee members of boat 
clubs , some large 

A quite 
comprehensive 
review.

The website is a useful source of information though 
and the magazine is good. I do much appreciate the 
hard work of the committee members and organisers 
and would be happy to help from time to time when 
appropriate

I think the Owners Club 
do a great job and long 
may it continue 

As a reasonably new member I am 
working my way into the club 
activities and appreciate all the 
efforts of the of the various 
committees. I also have a 140 mile 
drive to my boat so sometimes 
cannot not commit myself to 
certain events but I will try 
participate where possible.

As a relatively new member of the club, I 
recognise that there is a wealth of knowledge 
and experience about the boats and the 
network within the club can provide valuable 
support. At the moment I am not in a position 
to take on an "active" role in the club, (by 
contributing to the organisation within the 
club) although I do recognise that someone 
has to and to those people, I am grateful.   

You are providing a great service and I am 
sorry I am not coming across as someone 
who is prepared to do a lot. 

Really appreciate what BOC 
does, but being new to boating 
we’re still finding our way !

I think the committee etc is 
doing a good job . It must 
be difficult to maintain the 
member numbers as there 
is no extra boats to get 
higher member numbers.

I think the 
committee do a 
splendid job and this 
survey is very well 
constructed

I feel you are doing a great 
job the magazine, is very 
good,meetings are all well 
arranged me and my wife 
are the victims old age, but 
enjoy the club and the info it 
brings,good luck
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